



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**Министерство на регионалното развитие и благоустройството**  
**ГЛАВЕН СЕКРЕТАР**

Изх. № 91-00-179/22.10.2012 г.

**ДО**  
**ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ**  
**В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:**  
**„Разработване и внедряване на Система за управление**  
**на качеството и информационната сигурност (СУКИС) и**  
**сертифицирането ѝ по ISO 9001:2008 и ISO 27001:2006“**  
с две обособени позиции:

Обособена позиция № 1: „Разработване и внедряване на Система за управление на качеството и информационната сигурност (СУКИС) в МРРБ“;

Обособена позиция № 2: „Сертифициране на Система за управление на качеството и информационната сигурност внедрена в МРРБ по стандартите БДС ISO/IEC 9001:2008 и БДС ISO/IEC 27001:2006“.

**Относно:** разяснения по постъпили въпроси по документацията за участие до 19.10.2012 г.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

На основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки правим настоящето разяснение по следния постъпил въпрос:

**Въпрос:** „В документ „Указания към участниците за подготовка представяне на оферта, ред и условия за провеждане на открита процедура, раздел „Доказателства за технически възможности и квалификация“, подраздел „Доказателства за технически възможности и квалификация“ т. 1.4., позиция № 2 е записано условието, че „Участникът трябва да разполага с екип за осигуряване на качествено изпълнение на дейностите по обособената позиция, за която ще участва, както следва:

.....

## **По обособена позиция № 2**

Екипът за изпълнение на дейностите по тази обособена позиция трябва да отговаря на следните изисквания:

Одитори- 2 бр.

Квалификации и умения

Диплома за висше образование

Минимум 3 годишен опит в одитиране на системи за управление.

Копие от карта за регистрация в International Register of Certified Auditors (IRCA) за ИСО 9001 или копие от сертификат за завършване на IRCA регистриран курс за Водещ одитор по Information Security Management Systems (ISO/IEC 27001:2005) или еквивалентно.

1. Моля, да дадете пояснение по следния въпрос: може ли компетентността за одитор да бъде доказана само с карта за регистрация в IRCA и по двата стандарта или само със сертификат за завършване на IRCA регистриран курс за водещ одитор и по двата стандарта или компетентността по отделните стандарти се доказва със различни средства – за единия с регистрация в IRCA, а за втория – със сертификат за завършен курс и кое обосновава това разграничение в доказването на компетентността?

2. В документацията по обществената поръчка липсват сведения, които са от значение за определяне на цената по позиция № 2. Моля, да предоставите информация по отношение на:

- Общ брой на персонала; брой на ИТ жителите (софтуер и хардуер)
- Брой и местоположение на работните площадки, които ще се сертифицират
- Брой на работни станции + РС + лаптопа
- Брой на сървърите.

3. Моля, да отговорите на въпроса, цената по позиция 2 следва да обхваща услугата по сертификационния одит на СУКИС или тригодишния цикъл – сертификационен одит и минимум 2 контролни/надзорни одита за тригодишния период на валидност на сертификата?“.

### **Отговор:**

**По т. 1:** За обособена позиция № 2 възложителят изисква минимум двама одитори, с компетенции и по двата стандарта (нужни са компетенции по двата стандарта, които могат да се докажат и от различни одитори). В тази връзка компетентността за тях следва да бъде доказана с представянето на копие от карта за регистрация в International Register of Certified Auditors (IRCA) за двата стандарта *ИЛИ* с копие от сертификат за

завършване на IRCA регистриран курс за водещ одитор по двата стандарта *ИЛИ* с комбинация от горните две доказателства;

**По т. 2:** Тъй като конкретен отговор на поставения въпрос може да бъде даден едва след изпълнението на Обособена позиция № 1: „Разработване и внедряване на Система за управление на качеството и информационната сигурност (СУКИС) в МРРБ“ от обществената поръчка Ви предоставяме информация за максималния брой по отношение на:

- Общ брой на персонала; брой на IT жителите (софтуер и хардуер) – 651 бр.;
- Брой и местоположение на работните площадки, които ще се сертифицират – 6 бр.;
- Брой на работни станции + РС + лаптопа: 600 бр. РС, 80 бр. лаптопа;
- Брой на сървърите – 20 бр.

**По т. 3:** В образеца на ценово предложение (Приложение № 13 към документацията за участие) е указано, че „при участие по обособена позиция № 2 в общата цена *НЕ СЛЕДВА* да се включват разходите на участника за поддържане на одобрението и посещения на място на одитор“.

С пожелания за ползотворно сътрудничество.

**ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: (п)**

**АЛБЕНА МИХАЙЛОВА**